

Нас ждут большие, увлекательные дела

По просьбе редакции газеты «Призыв» делегат XXIV съезда Коммунистической партии первый секретарь Домодедовского ГК КПСС В. Г. Раткин рассказывает об участии в работе съезда, о своих впечатлениях.

Съезды партии — очень большое и важное событие в жизни нашего народа. Они — вехи нашего пути, вехи строительства социалистического и коммунистического общества. Обобщая и анализируя конкретный опыт, они вооружили и вооружают нас новым зарядом огромной энергии, энтузиазма, который воплощается в конкретных делах. Они учат нас мыслить и действовать на высоте исторических задач нашего времени.

Скажу откровенно, я счастлив оказанным мне коммунистами доверием представлять нашу партийную организацию на этом высоком форуме коммунистов страны, что был неосредственным свидетелем и участником разработки съезда генерального политического курса партии на предстоящую пятилетку, что участвовал в разработке исторических решений, выполнение которых еще больше укрепит экономическое могущество Родины, обеспечит лучшую жизнь для

всех советских людей.

Волнующим и незабываемым был для нас, делегатов, день открытия съезда. Уже за час до начала работы Кремлевский Дворец съездов заполнили делегаты и гости. С каждой минутой росло ощущение торжественности предстоящего, сопричастности к знаменательному и очень важному. Единий порыв делегатов, долгие и горячие овации — очень яркое выражение доверия нашему Центральному Комитету, Политбюро во главе с Генеральным секретарем Леонидом Ильином Брежневым, единодушное выражение одобрения их работы.

Можно смело сказать, что в работе съезда принимали участие не только делегаты и гости, а вся страна — радио и телевидение приближили зал Дворца к самому отдаленному уголку нашей необъятной Родины. И участие в работе съезда трудящихся, одобрение ленинского курса партии выражалось высокопроизводи-

тельном труде. Каждый день работы съезда был объявлен днем ударного труда.

Слушая Отчетный доклад ЦК КПСС съезду, мы, делегаты, с чувством гордости еще раз убедились, что полная энергии, обогащенная новым опытом и монолитная сплоченная, хорошо сознавшая значение и масштабы уже достигнутого, уверенная в своих силах и привыклиности наименее перспектив дальнейшего движения вперед, пришла наша ленинская партия к своему XXIV съезду.

Главное впечатление, главный вывод, который сделал каждый из делегатов, каждый, кто знаком с документами и материалами съезда — это то, что за минувшее пятилетие значительно вырос авторитет партии, еще более укрепилось единство партии и народа. В

партии утвердились деловой, спокойный стиль работы, уважительное отношение к кадрам. Но вместе с тем возрос требования. «Повышение дисциплины и ответственности кадров — одна из важнейших наших задач», — подчеркнул Л. И. Брежнев.

На съезде была сформулирована главная задача пятилетки:



Наш официальный отдел

В исполнкоме горсовета

ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

ИСПОЛКОМом городского Совета депутатов трудящихся, подводя итоги социалистического соревнования между сельскими и поселковыми Советами за первый квартал 1971 года, отметил, что трудающимся района выполнены социалистические обязательства по благоустройству на 101,5 процента.

Было решено признать победителем социалистического соревнования Растуновский сельский Совет, присудив ему первое место и переходящее Красное знамя района. Второе место присуждено Вельяминовскому, третье — Востряковскому Советам. Отмечена хоральная работа Яблонского сельсовета.

Также названы победители соревнований: Растуновский с Одинцовским, Вельяминовский с Угрюмовским, Востряковский с Константиновским, Ямской с Колчевским, Белостолбовский с Барыбинским, Красногорский с Лобановским.

КРЕПИТЬ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ

НА ИСПОЛКОМЕ был рассмотрен вопрос о трудовой дисциплине в совхозе «Барыбино». Констатировано, что в совхозе большая текучесть кадров, много случаев нарушения трудовой дисциплины. В принятом решении намечены ряд мер, обязывающих руководство и крепление трудовой и производственной дисциплины.

В ГК ВЛКСМ

ГОРОД — СЕЛО

В НАСТУПИВШЕМ пятилетии в совхозе «Поваринский» получит свое дальнейшее развитие животноводство. В этом году общественная ферма в Глотово на двести голов. А в 1973 году — на 1200 голов скота.

Бюро ГК ВЛКСМ приняло решение создать в Глотово комбомольско-молодежную ферму и направить на постоянную работу

Трассы новой пятилетки

СЪЕЗД Коммунистической партии вызвал новый прилив энергии в колективные механизмы № 36. С далеких энергетических трасс приходят ободряющие известия.

За короткий срок линейщики участка Юрия Михайловича Панарина построили сорокакилометровую линию электропередач Никольск — Демино. Эта энерготрасса сдана в эксплуатацию в день открытия съезда партии. Сейчас строители приступили к решению новых задач. Особенно высокой производительности в работе добились бригады Н. М. Завалова и Н. В. Колченко. Во многом способствует успеху большой опыт, знания и трудовая закалка. Во второй февраль эти бригады установили 125 опор, а бригада Е. Суслина за два месяца

смонтировала 44 километра провода. Эта линия сдана с хорошей оценкой.

Пройдет совсем немного времени, и по проводам линии

Никольск — Демино потечет электрический ток, в Бологодской области ярким светом вспыхнут сотни тысяч лампочек, увеличит мощность промышленные предприятия, расширятся технические возможности области.

Работники локомотивного депо хорошо понимают, что ударная вахта труда, начатая еще задолго до съезда — начало нового, удивительного темпа, который необходимо выдержать на протяжении всей предстоящей пятилетки.

Нашему коллективу эта задача по плечу.

А. ВАСИЛЬЕВ, начальник отдела труда и зарплаты.

Вручив знамя, заведующая Мособлздравотделом В. П. Гринцева, а также секретарь общепрофсоюза Л. С. Полянин, главный врач района В. А. Караваева, заместитель директора ГПЗ «Заря коммунизма» А. Л. Доброльский тепло поздравили работников больницы с высокой оценкой их труда. Главный врач больницы Б. Ф. Мязин заверил, что коллектив приложит все усилия для улучшения медицинского обслуживания сельских граждан.

П. ГУСЕВА.

В ДЕНЬ окончания работы партийного съезда состоялось вручение переходящего Красного знамени Мособлздравотдела и общему профсоюзу медицинских работников коллектику больницы ГПЗ «Заря коммунизма» за хорошие показатели и культуру медицинского обслуживания населения.

В. ГУСЕВА.

15 апреля 1971 г.

ПРИЗЫВ

15 апреля 197